



## **В Краснодаре перед судом предстанут трое местных жителей по обвинению в незаконной организации и проведении азартных игр**

Следственным отделом по Западному округу Краснодара краевого управления СКР завершено расследование уголовного дела в отношении трех местных жителей в возрасте от 25 до 30 лет, которые обвиняются в организации и проведении азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны (п.«а» ч.2 ст.171.2 УК РФ).

По версии следствия, в декабре 2014 года 29-летний мужчина с целью извлечения выгоды организовал преступную группу, в которую вовлек двух своих знакомых. Обвиняемый арендовал нежилое помещение по улице Тургенева, которое использовал как игровой зал в период с декабря 2014 года по январь 2015 года. Женщины в свою очередь, выступали в качестве операторов-кассиров, работая посменно. Преступная группа за деньги проводила азартные игры с использованием сети «Интернет» посредством 4-х системных блоков и мониторов к ним.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*19 Августа 2015*

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/958773>